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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às dez horas, na sala da 
Direção da Faculdade, sob a Presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, realizou-se a 
Septuagésima Sétima Reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros 
Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Moisés Villamil Balestro, Vítor Salvador Picão Gonçalves, 
José Renato Junqueira Borges, Cristiano Barros de Melo e Francisco Moreno Bernal. 
Conselheiro ausente com justificativa: Wenceslau J. Goedert. Na condição de convidado, 
compareceu o professor Ernandes Rodrigues de Alencar. Estiveram presentes ainda à 
reunião, os professores João Batista Soares, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Simone 
Perecmanis e a discente Ana Carolina Rodrigues. Iniciada a reunião, a Presidência 
informou sobre a convocação da Assessoria de Assuntos Internacionais através da qual 
são disponibilizadas dez vagas para alunos do curso de Agronomia interessados no 
intercâmbio acadêmico em instituições sul-americanas, no âmbito do Programa MARCA - 
Mobilidade Acadêmica Regional em Cursos Acreditados – MERCOSUL - Mercado 
Comum do Sul. Disse ainda, que recebeu via e-mail, um convite do Decanato de Gestão 
de Pessoas, para participar de uma reunião na qual seria tratado o assunto sobre o 
horário corrido na Universidade de Brasília. O professor José Renato Junqueira Borges 
convidou a todos a participar de um evento comemorativo aos dez anos de criação do 
Hospital Veterinário, a ser realizado no dia seis de maio, a partir das dezessete horas, no 
Hospital Veterinário localizado na Granja do Torto. Em seguida foi lida e aprovada com 
uma abstenção, a ata da reunião anterior. Logo após, os Coordenadores de Curso de 
Pós-Graduação da Faculdade, fizeram uma breve apresentação da última avaliação da 
Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior referente aos Programas 
de Pós-Graduação em Gestão do Agronegócio Noturno, Saúde Animal, Ciências Animais 
e Agronomia, apresentando avaliações negativas e positivas dos respectivos programas. 
Neste sentido, o Programa de Pós-Graduação em Agronegócio Noturno obteve o conceito 
três e os demais, conceito quatro. Posteriormente, a conselheira Lucrécia relatou parecer 
favorável à proposta de criação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola 
em nível de mestrado, apresentada pelo professor Ernandes Rodrigues de Alencar, que 
após diversas ponderações, a Presidência colocou o assunto para apreciação do 
Conselho, sendo o parecer da relatora, aprovado por unanimidade, devendo o processo 
retornar ao professor Ernandes para as devidas modificações e posterior 
encaminhamento ao Decanato de Pesquisa e Pós-Graduação. Referente à ocupação do 
espaço físico ocupado atualmente pelo Laboratório de Informática, deliberou-se 
encaminhar o assunto aos coordenadores de curso da pós-graduação para em conjunto 
com o professor Ernandes, decidirem sobre a ocupação do referido espaço. Sendo treze 
horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da 
qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade e Cícero Lopes da Silva, Presidente do Colegiado 
dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária............ 
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